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Dr. Giuseppe D'Amato vyštudoval odbor medicína a chirurgia na Univerzite v Bari v Taliansku v roku 

1982. V roku 1986 absolvoval špecializačnú skúšku v odbore gynekológia a pôrodníctvo a v roku 1989 

v odbore patológia ľudskej reprodukcie. Postgraduálne štúdium začal v roku 1990 v Centre Hospitalier 

Universitaire Cochin, Saint Vincent de Paul v Paríži. V spolupráci s prof. Zomom prispel k vývoju systému 

indukcie poliovulácie „nikdy v nedeľu“, publikovaného v časopise The Lancet, metódy, ktorá je teraz 

rozšírená po celom Taliansku vďaka dvom knihám, ktoré vydal Dr. D'Amato v spolupráci s tímom z 

Paríža. Bol pozvaný vystúpiť na mnohých stretnutiach odborníkov v tejto oblasti aj na amerických 

univerzitách, vrátane A.R.T. oddelenia na Cornell University v New Yorku, Oddelenia pôrodníctva a 

gynekológie Univerzity v Illinois v Chicagu, Univerzitnej nemocnice St Barnabas v New Jersey, 

Univerzite v Toronte, v nemocnici Mount Sinai a v krajinách Saudská Arábia, Čína, Irán a v balkánskom 

regióne. V roku 203 bol menovaný za docenta v odbore gynekológie a reprodukčnej fyziopatológie na 

Fakulte medicíny a chirurgie Univerzity v Tirane.      

Od roku 2008 je dr. D'Amato riaditeľom oddelenia reprodukčnej fyziopatológie a A.R.T. miestneho 

zdravotného úradu v Bari. Spolupracoval nielen s prestížnymi národnými organizáciami ako taliansky 

Národný zdravotný inštitút a Inštitút Maria Negriho, ale aj s medzinárodnými organizáciami ako je 

WHO a Národný inštitút zdravia, Bethesda, USA. Pracoval 22 rokov na základe špeciálneho poverenia 

talianskeho Ministerstva verejného zdravotníctva (1986 - 2008).   

Dr. D'Amato má rozsiahle pedagogické skúsenosti na postgraduálnej úrovni, prednášal v 

špecializačných kurzoch na mnohých talianskych univerzitách a pôsobil ako hosťujúci profesor na 

Univerzite v Tirane a konzultant albánskeho Národného bioetického výboru, a ako hosťujúci profesor 

v saudskonemeckej nemocnici Aseer v Saudskej Arábii. Je členom Európskej spoločnosti pre ľudskú 

reprodukciu a embryológiu (ESHRE), kde je často školiteľom v rôznych kurzoch. 

Dr. D'Amato je autorom viac ako 100 vedeckých publikácií, dvoch monografických kníh, kapitol v 

rôznych monografických dielach vrátane pripravovaného vydania talianskej Úvahy o sterilite. 

  

 


